Legyen ABC a keresett haromszog; rajzoljuk a legkisebb kér OB sugara folé az OBD egyenl$ oldali haromszoget.
Minthogy BC = AB, BD = OB és DBC< = OBA<, azért CDBA = ABOA s igy AO = DC.

Ennélfogva a szerkesztés a kovetkezs. A legkisebb kor keriiletén felvesziink egy tetszésszerinti B pontot; BO folé
egyenls oldalt haromszoget rajzolunk, melynek harmadik csicsa D. E pontbol a kozépss kor sugardval (OA) korivet
rajzolunk, mely a legnagyobbik kor keriiletét C-ben metszi. C'B a keresett egyenloldalt hdromszog egyik oldala.
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